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hodiny pro veřejnost

Kdy: v pondělí 20. září 2010
         (14.00–16.00 hodin)
Kde: Poslanecká kancelář ČSSD (2. patro) 
         Strojírenská 371, Žďár nad Sázavou

Schůzku si můžete domluvit na tel. čísle
566 620 560 nebo 602 732 389 
nebo e-mailem: karel.cerny@iol.cz

poslance KARLA ČERNÉHO
a radního pro sociální oblast 
kraje Vysočina PETRA KRČÁLA

> Slavnostním poklepáním na základní kámen byla ve středu 
11. srpna zahájena výstavba kanalizace v obci Stržanov. „Kanali-
zace bude mít délku přes tři kilometry. Díky ekologickému přínosu 
je podpořena vysokou dotací z evropských a státních fondů“, řekla 
žďárská místostarostka a senátorka Dagmar Zvěřinová. Dotace 
z Evropské unie činí 85 % a dalších 10 %  jde ze Státního fondu 
životního prostředí ČR. Stavba by měla být dokončena v první 
polovině roku 2011.

Sociální demokracie 
odstartovala web 
pro svoje sympatizanty 
www.mojesocdem.cz
Sociální demokracie v posledních dnech představila nový 
projekt Přátel sociální demokracie. Ten je určen pro všechny, 
kteří sympatizují s programem sociální demokracie a chtějí 
ho podporovat bez toho, aby se museli stát členy strany. 
ČSSD připravila pro své sympatizanty speciální web
 www.mojesocdem.cz. Sociální demokracie se tak snaží ve 
své komunikaci maximálně otevřít veřejnosti a také mladým 
lidem. Tento projekt proto umožní přihlásit se pomocí webu 
k sympatizantům ČSSD a podílet se tak na přípravách předvo-
lební kampaně, akcích sociální demokracie nebo se setkávat 
a diskutovat s představiteli sociální demokracie.
Lidé se mohou do projektu přihlásit prostřednictvím jednodu-
chého formuláře na internetových stránkách Přátel sociální 
demokracie (www.mojesocdem.cz) nebo díky formuláři, za-
slaným poštou.
Spuštěním webu mojesocdem.cz rozšiřuje sociální demokra-
cie svoji online komunikaci. V současné době mohou lidé 
s ČSSD online komunikovat těmito způsoby:
• videokanál na serveru Youtube.com (http://www.youtube.

com/cssdtelevize)
• profi l na sociální síti Facebook (http://www.facebook.

com/cssdcz)
• stranické internetové stránky (http://www.cssd.cz)
• blogy představitelů ČSSD (http://www.cssd.cz/blogy)
• pravidelné online chaty pro veřejnost a novináře se zástupci 

ČSSD (http://cssd.cz/online-chat)

ČSSD navrhuje novelu zákona o loteriích
Sociální demokracie připravila novelu zákona o loteriích, která má za cíl především změnit rozdělování 
výnosů ze sázkových her tak, aby se více peněz použilo na rozvoj českého sportu. Navrhovaná novela také 
významně posiluje rozhodovací pravomoc obcí při povolování hracích automatů, sázkových her a dalšího 
hazardu na svém území. Stejně tak řeší otázku transparentnosti a kontroly nakládání s výnosy z loterií.

Chceme tak zavést jednotnou sazbu pro odvod části výtěžku z loterijních her na veřejně prospěšné účely, 
a to ve výši 22%. Z této sumy může provozovatel odvést až 80% z části výtěžku příspěvkovým organizacím 
státu či územních samosprávných celků, obecně prospěšným společnostem, nadacím, nadačním fondům, 
občanským sdružením, registrovaným církvím nebo registrovaným náboženským společnostem. Peníze 
může zároveň poskytnout obcím, krajům, uvedeným neziskovým organizacím nebo také státním sportov-
ním reprezentantům též k použití v zahraničí pro státní sportovní reprezentaci.

Sociální demokracie chce návrhem významně posílit fi nanční podporu a rozvoj českého sportu. Novela 
totiž zavádí stanovené minimální procento fi nančních prostředků z objemu odvodu (ve výši 20 %), které 
musí být vždy poukázány na zvláštní účet Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na podporu spor-
tu. Podle našeho názoru je takto nutné urychleně řešit situaci, kdy je sport dlouhodobě podfi nancován 
a devastován.

ČSSD také navrhuje zvýšit transparentnost a průhlednost nakládání s výnosy ze sázkových her. Návrh 
umožňuje, aby si veřejnost ověřovala údaje o využití části výtěžku jednotlivými provozovateli a povolujícími 
orgány přímo na internetu.

Novela loterijního zákona, kterou ČSSD předkládá, zajišťuje kvalitní kontrolu tohoto podnikání, řeší 
otázku dalšího fi nancování sportu, chrání bezpečnostní zájmy státu a zabraňuje praní špinavých peněz 
v této oblasti. Navazuje na legislativní iniciativu ČSSD z minulého volebního období. ČSSD tehdy se svou 
novelou uspěla v Poslanecké sněmovně i v Senátu, vetoval ji ovšem prezident republiky v době, kdy již veto 
nemohla minulá Poslanecká sněmovna přehlasovat.

ČSSD chce více investic pro Žďár
Žďárští sociální demokraté zvolili lídrem své kan-
didátky do komunálních voleb senátorku Dagmar 
Zvěřinovou. Spolu s ní povedou kandidátku pro 
podzimní volby náměstek hejtmana kraje Vysoči-
na Vladimír Novotný a žďárský radní Karel Straka. 
„Žďár potřebuje nové impulzy a změnu. Proto jsem 
ráda, že za nás kandiduje čím dál víc mladých lidí 
a v první pětce jsou dvě ženy“, komentovala výsledek 
voleb Dagmar Zvěřinová. Na volební konferenci so-
ciální demokraté diskutovali zejména o volebním 
programu, se kterým chtějí Žďáráky oslovit. Kritiku 
sklidila radnice hlavně za neúspěchy při získávání 
dotací na investiční akce. „Aquacentrum, náměstí, 
chodníky, domov seniorů, silnice....... to vše už mohlo 
být hotové. Jediný, kdo byl při shánění peněz úspěšný, 
je Dáša Zvěřinová“, shrnul výhrady žďárské ČSSD 
Vladimír Novotný.


